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Пояснительная записка

Математика – интегрированный учебный предмет, объединяющий в своем содержании числа и действия, величины, задачи, элементы алгебры, геометрии реализующий их взаимосвязь и взаимодействие.

Математика, являясь базовой дисциплиной, начального уровня образования, с одной стороны, создает предпосылки и основы для изучения других предметов (информатики, окружающего мира, художественного труда и др.), с другой стороны, является потребителем знаний, умений, способов деятельности, сформированных при изучении этих дисциплин.
Математика начальной школы является органической частью курса математики основной школы.

В сборник включены тесты по математике за 4 класс, а также эталоны ответов к каждому тесту. Пособие окажет помощь учителям при организации и подготовке учащихся к сдаче ВОУДа  по предмету "Математика".

В тесты  включен учебный материал по математике на основе государственного стандарта за курс начальной школы по разделам.
Каждый тест содержит 20 заданий. Предлагаемые тестовые задания закрытого типа с выбором одного из пяти предложенных вариантов ответа.

Распределение заданий по содержанию представлено по темам:

1. нумерация чисел, арифметические действия с ними и законы арифметических действий;

2. порядок действий;

3. величины и их измерения;

4. выражения;

5. уравнения;

6. квадрат числа и куб числа;

7. задачи на движения;

8. задачи, выраженные в прямой и косвенной форме;

9. задачи с величинами: цена, количество, стоимость;

10. геометрические фигуры и их свойства.

Данный сборник тестов рассмотрен на заседании ШМО начальных классов  от 12.12.12г протокол №4

[image: image4.wmf]
Турчина Татьяна Владимировна

Дата рождения: 17.04.1975г.

Закончила: ЗКГУ им. М.Утемисова в 2004г.

Специальность: Педагогика и методика начального обучения
Категория: первая

Педагогический стаж: 18 лет

[image: image2.jpg]



Тест №1

1.Укажи запись числа триста семь

А) 370

В) 307

С) 703

D) 317

Е) 37
2. Какое число записано как сумма разрядных слагаемых: 
500 000 + 7000 + 80 + 3?

А) 57 083

В) 507 083

С) 5 783 

Д) 570 083
Е) 507803
3. В каком числе содержится 600 единиц второго класса?

А) 600

В) 60 000

С) 600 000

Д) 60

Е)  6000
4. Найди значение выражения (30 + 70) ∙ 6
А) 106

В) 600

С) 160

Д) 100

Е) 60
5. Укажи, в каком  выражении порядок действий указан правильно.

          1           3           2

А) 20 х (50 + 60) : 10

             1         3          2

В) (80 – 50) : (40 - 30)

           1      3         2

С) 80 х3 : 10 + 40

              3             2      1

Д) 400 – (280 х 7 + 30)

   1      2      3       4

Е) 49 : 7 + 5 х 6 – 31 

6. Вырази в минутах 1 ч 30 мин
А) 60 мин

В) 80 мин

С) 90 мин

Д) 130 мин

Е)  31 мин
7. Укажи, сколько в 1 тонне центнеров

А) 100 ц

В) 1000 ц

С) 10 ц

Д) 1 ц

Е) 10000  ц
8. Найди числовое выражение.
А) 124 > 60

В) х + 60 = 124

С) b + 60

Д) 124 + 60

Е)  358< 954
9. Найди значение выражения  в : 9, где в = 72.

А) 8

В) 7

С) 6

Д) 9

Е) 4

10.В каком уравнении неизвестное находится сложением?

А) 489 – х= 100

В) х – 100 = 480

С) х : 100 = 480

Д) 4 800 : х = 100

Е) 214+х = 584

11. Чтобы найти неизвестный множитель, надо …

А) значение произведения разделить на известный множитель

В) значение произведения умножить на известный множитель

С) значение частного умножить на делитель

Д) из значения суммы вычесть первое слагаемое

Е) из значения произведения вычесть множитель 

12. Чему равен квадрат числа 10?

А) 100

В) 1000

С) 10 000

Д) 10

Е) 20
13. Чтобы найти скорость, нужно …

А) скорость умножить на время

В) расстояние умножить на время

С) скорость разделить на время
Д) расстояние разделить на время

Е) расстояние прибавить к времени

14. Найди, какое расстояние пройдёт поезд за 7 ч, если его скорость всё время будет 80 км/ч
А) 630 км

В) 87 км

С) 560 км

Д) 540 км

Е) 73 км
15. В театральном кружке занимаются 15 мальчиков, это на 8 человек меньше, чем девочек. Сколько девочек в театральном кружке?

А) 23 девочки
В) 7 девочек

С) 120 девочек

Д) 22 девочки

Е) 8 девочек

16. Цена тетради 7 тенге. Сколько стоят 4 такие тетради?
А) 21 тенге

В) 28 тенге

С) 11 тенге

D) 14 тенге
Е)  7 тенге

17. Чему равна площадь квадрата со стороной 2 дм?
А) 4 дм

В) 4 дм²

С) 8 дм²

Д) 4 см
Е)  8дм

18. Укажи, как вычислить периметр прямоугольника со сторонами 3 см и 8 см.
А) 3 + 8

В) 3 ∙ 8

С) (3 + 8) ∙ 2

Д) 3 + 8 + 8
Е) 3+3+8

19. Значение разности чисел 81423 и 29873 равно

А) 111296

В) 51550

С) 68450

Д) 50560
Е) 62290

20. Выполни вычисления и выбери правильный ответ: 7961 х 84

 А) 668724

 В) 95532

 С) 636880

 Д) 31844
 Е)  95232

Тест №2

1. Сколько всего десятков содержится в числе 276 450?
А) 5 десятков

В) 7 десятков

С) 27 645 десятков

Д) 27 десятков

Е) 276 десятков
2. К какому числу надо прибавить 1, чтобы получить 170 000?
А) 169 000

В) 169 999

С) 16 999

Д) 170 001

Е) 160999

3. В числе 46 382 цифрой 6 обозначено количество:
А) сотен

В) десятков тысяч

С) десятков

Д) единиц тысяч

Е) тысяч
4. Найди значение выражения 96 – 56 : 8.
А) 89

В) 7

С) 5

Д) 103

Е) 88

5. Укажи выражение, в котором порядок действий определен правильно.
           3      1     2

А) 14 + 4 : 2 х 6

          3      2     1

В) 14 + 4 : 2 х 6

          1      2        3

С) 4 : 2 + 14 х 6

          3       1           2

Д) 24 : (2 + 14) х 6
   1         2      3       
Е) 64 – 24 : 8 + 8        

6. 1км², 1м², 1см², 1мм², 1дм² – это единицы измерения…
А) длины   

В) массы   

С) времени   

Д) площади

Е) объема
7. Сколько минут в одном часе?
А) 100 мин

В) 10 мин

С) 24 мин

Д) 60 мин

Е)  30 мин

8. Найди среди записей буквенное выражение:
А) х + 6 = 14

В) а : 5

С) 19 – 5 = 13 + 2

Д) 36 : 4 = 9

Е) в > в-2
9. Найди значение выражения  а : 6,  если а  = 480
А) 70

В) 8

С) 80

Д) 474

Е)  420

10. Чтобы найти делитель, надо …

А) значение частного разделить на делимое

В) делимое разделить на значение частного

С) значение частного умножить на делитель

Д) значение произведения разделить на второй множитель

Е) значение частного прибавить к делимому
11. Чему равен квадрат числа 6?

А) 216

В) 36

С) 12

Д) 18

Е) 12

12. Чтобы найти время, нужно …

А) расстояние разделить на время

В) расстояние умножить на скорость

С) скорость умножить на время

Д) расстояние разделить на скорость

Е) расстояние прибавить к скорости

13. Мотоциклист за 3 часа проехал 210 км. С какой скоростью ехал мотоциклист?
А) 70 км

В) 70 км/ч

С) 80 км/ч

Д) 7 км/ч

Е) 207 км/ч
14. В ларёк привезли 24 ящика  яблок, это на 8 ящиков больше, чем апельсинов. Сколько ящиков с апельсинами привезли в ларёк?
А) 32 ящика

В) 3 ящика

С) 16 ящиков
Д) 192 ящика
Е) 56 ящиков

15. Динара купила 4 ручки по 50 тенге. Сколько тенге уплатила Динара за покупку?
А) 45 тенге

В) 200 тенге

С) 54 тенге

Д) 250 тенге
Е) 45 тенге

16. Чтобы найти периметр квадрата, нужно…

А) длину стороны квадрата умножить на 2

В) длину стороны квадрата умножить на 4

С) длину стороны квадрата умножить на 3

Д) длины сторон квадрата перемножить
Е) две длины сложить

17. Площадь какой фигуры можно вычислить так: 7 ∙ 4?

А) квадрата со стороной 7 см

В) квадрата со стороной 4 см

С) прямоугольника со сторонами 4 см и 7 см

Д) прямоугольника со сторонами 4 см и 6 см
Е) прямоугольника со сторонами 7см и 3см

18. Периметр прямоугольника со сторонами 5 см и  3 см можно вычислить так:

А) (5 + 3) ∙ 2

В) 5 + 3

С) 5 ∙ 3

Д) 5+ 5 + 3

Е) 3+3+5


19. Значение суммы чисел  52976 и 48679 равно

А) 4297

В) 101655

С) 96303

Д) 100555


Е) 4307

20. Выполни вычисления и выбери правильный  ответ   2688 : 32

А) 408

В) 804

С) 84

Д) 74
Е)  94

Тест №3

1. В числе 704 содержится… 
А) 4 сотни и 7 единиц

В) 74 сотни

С) 7 сотен и 4 единицы
Д) 704 сотни

Е)  7 сотен 40 единиц

2. Наибольшее четырехзначное число, записанное только двумя цифрами 3и 0, - это число…

А) 3 003


В) 3 030

С) 3 330 

Д) 3 333

Е) 3300

3. Найди значение выражения (3 824 - 1 367) : 3.
А) 2 457

В) 7 371

С) 2 460

Д) 819

Е) 273

4. В каком выражении действия надо выполнить в таком порядке: умножение, вычитание, деление?

А) х ⁪ - ⁪ : ⁪

В) х ( - ⁪: )

С) ( х ⁪ - ) : 

Д)  - ⁪ :  х ⁪
Е)  :   -   х
5. Укажи число, которое нужно вставить вместо пропуска: 3 т 35 кг = … кг

А) 3035

В) 3 350

С) 305

Д) 3305
Е) 335
6. Вырази в минутах 6 ч 40 мин.

А) 360 мин

В) 400 мин

С) 340 мин

Д) 640 мин

Е) 100 мин

7. Укажи выражение, в котором надо из числа 92 вычесть частное чисел 14 и 2.

А) 92 – 14* 2

В) 92 – 14 : 2

С) (92 – 14) : 2

Д) (92 – 14) * 2

Е) 92 – ( 14 *2)

8. Укажи значение выражения 900 : b ∙ 10 при  b = 90.

А) 10

В) 1 000

С) 100

Д) 1

Е)  0

9. Укажи значение неизвестного в уравнении 5 ∙ х = 17 + 18

А) 5

В) 7

С) 4

Д) 6

Е) 9

10. Чему равен квадрат числа 8?

А) 16

В) 32

С) 24

Д) 64

Е) 42

11. Сколько времени затратил велосипедист, если он проехал 65 км с одной и той же скоростью 13 км/ч?
А) 5 ч

В) 6 ч

С) 52 ч

Д) 4 ч
Е) 78ч

12. Из двух городов навстречу друг другу выехали две машины. Скорость первой – 70 км/ч, скорость второй – 80 км/ч. Через сколько часов машины встретятся, если расстояние между городами 150 км?
А) через 1 час

В) через 2 часа

С) через 3 часа

Д) через 4 часа
Е) через 15 часов

13. Домашние куры в год несут 300 яиц, это на 270 яиц больше, чем несут дикие куры. Сколько яиц в год несут дикие куры?
А) 570 яиц

В) 30 яиц

С) 100 яиц

Д) 150 яиц
Е) 330 яиц

14. 8 ручек стоят 160 тенге. Сколько стоит одна ручка?

А) 200 тенге

В) 20 тенге

С) 168 тенге

Д) 30 тенге
Е) 152 тенге

15. Площадь комнаты прямоугольной формы 40 квадратных метров, а её длина 8 метров. Чему равна ширина комнаты?
А) 12 метров

В) 6 метров

С) 5 метров

Д) 4 метра
Е) 32 метра

16. Как изменится площадь прямоугольника, если  длину одной из его сторон уменьшить в 3 раза?
А) останется без изменения
В) уменьшится в 3 раза

С) увеличится в 3 раза

Д) уменьшится в 9 раз

Е) увеличится на 3

17. Реши задачу 

Школьники собрали 648 кг моркови. 1/3 часть всей моркови они разложили в мешки по 8 кг в каждый. Сколько потребовалось мешков?

А) 27 мешков
В) 81 мешок

С) 432 мешка

Д) 108 мешков

Е) 216 мешков

18. Определи верный ход решения задачи:

Одна из обувных фабрик делает за 3 минуты 45 пар обуви. Сколько пар обуви она сделает за 5 минут?

А) 3 х (45 : 5)

В) 45 : 3 х 5
С) 45 – 5 х 3
Д) 45 : 5 : 3

Е) 45 : 3: 5

19. Выбери правильный ответ.

(90 : 10 + 1) х 10 – 98 + 4 х 2

А) 100
В) 16
С) 0
Д) 10
Е) 8

20. . Выполни вычисления и выбери правильный ответ: 4524 х 56

А) 253344
В) 27144
С) 22620
Д) 226200

Е) 49764

Тест №4

1. Число 380271 замени суммой разрядных слагаемых. 

А) 380271 = 300000 + 80000 + 200 + 71

В) 380271 = 30000 + 8000 + 200 + 70 + 1

С) 380271 = 380000 + 200 +70 +1

Д) 380271 = 300000 + 80000 + 200 + 70 + 1
Е) 380271= 38000 + 270 + 1
2. Найди число, в котором 7 единиц 6 разряда и 2 единицы 2 разряда.

А) 700 020

В) 702 000

С) 70 020

Д) 700 200

Е) 700 200
3. Значение какого выражения равно значению выражения (90 + 80) ∙ 4?

А) 90 ∙ 4 + 80 
В) 90 ∙ 4 + 80 ∙ 4

С) 4 + 80 ∙ 4

Д) 60 + 80 ∙ 4

Е) 90 + 80 ∙ 4

4. Найди значение выражения 360 : 9 + 738 ∙ 0.

А) 40

В) 778

С) 0

Д) 4

Е) 798

5.  В схеме выражения ⁪ ∙ ⁪ + ⁪ : ⁪ - ⁪ надо выполнять действия в таком порядке:
А) умножение, деление, вычитание, сложение 

В) деление, умножение, сложение, вычитание

С) сложение, вычитание, умножение, деление

Д) умножение, деление, сложение, вычитание

Е)  деление, сложение, умножение, вычитание
6. Выбери строку, где значения величин записаны в порядке их увеличения.

А) 1 т, 1 ц 5 кг, 1 т 515 кг

В) 60 с, 1 мин 10 с, 90 с

С) 1 км, 53 дм, 1 010 м

Д) 2 ч, 1ч 20 мин, 70 мин

Е)  1м, 20 дм, 1мм, 5км
7. На сколько сантиметров 30 дм больше, чем 3 см?

А) на 33 см

В) на 27 см

С) на 297 см

Д) на 303 см

Е) на 10 см
8. Найди выражение, которое соответствует записи: разность чисел 10 987 и

 2 987 увеличить в 2 раза.
А) (10 987 + 2 987) ∙ 2

В) (10 987 - 2 987) ∙ 2

С) 10 987 - 2 987 ∙ 2

Д) (10 987 - 2 987) : 2 

Е) 10 987 - 2 987 :  2
9. Укажи значение выражения 80 : а + 5, если а = 20.

А) 35

В) 45

С) 405

Д) 9

Е) 25
10. Найди значение x в уравнении 9 · x = 415 + 35.
А) 50

В) 60

С) 40

Д) 4 050

Е)  600
11. Какое уравнение может быть следующим для такого ряда уравнений:

 х ∙ 4 = 20, х ∙ 5 = 25, х ∙ 8 = 40?
А) х ∙ 9 = 45

В) х ∙ 5 = 50

С) х ∙ 10 = 20

Д) х ∙ 20 = 80

Е) х*5 =30

12. Какое произведение можно заменить квадратом числа?

A)  3·6

B)  3·2

C)  2·2·2

D)  20·20
Е)  6· 2
13. Если товарный поезд за 4 часа прошёл 200 км, а пассажирский поезд за то же самое время прошёл 280 км, то какова была скорость пассажирского поезда?
А) 40 км/ч

В) 60 км/ч

С) 70 км/ч

Д) 50 км/ч
Е) 20 км/ч
14. 4 книги стоят 800 тенге. Сколько таких же книг можно купить на 1 200 тенге?
А) 60 книг

В) 7 книг

С) 5 книг

Д) 6 книг
Е) 10книг
15. Площадь прямоугольника 15 квадратных сантиметров, а его ширина 3 см, Чему равен периметр этого прямоугольника?
А) 15 см

В) 16 см

С) 8 см

Д) 5 см
Е) 6 см
16. Ширина бумажной полоски прямоугольной формы 3см, а длина на 5см больше. Как вычислить площадь этой полоски?
А) 3 ∙ 5 = 15 см²

В) 3 ∙ (3 + 5) = 24 см2
С) (3 + 3 + 5) ∙ 2 = 22 см2
Д) 3+ 3 + 5 = 11 см2
Е) 3 ∙ 5 +5 =20 см2
17. Выбери правильный ответ.

(1000 : 100 + 1) х 10 + 60 + 2 х 100

 А) 8300

 В) 360

 С) 17200

 Д) 370

 Е) 6310
18. Выполни вычисления и выбери правильный ответ:17 км 420 м – 8 км 650 м

А) 87 км 70 м

В) 11 км 230 м

С) 8км 770 м

Д) 9 км 230 м

Е) 26 км 70 м

19. Какое из этих равенств неверное?

А) 0 : а = 0

В) м х 1 = м

С) с : с = 1

Д) в : 0 = 0
Е) а+0=а

20. Выбери верное утверждение:

А) 1/4 часа = 15 мин

В) 1/2 суток = 14 ч

С) 1/3 мин = 30 сек
Д) 1/12 года = 3 месяца
Е)  1/2км = 600 м

Тест №5
1. В каком числе три класса и в каждом классе по 2 единицы первого разряда?

А) 200200200  

В) 20020020 

С) 2002002  

Д)  222

Е)  200202
2. Укажи число, которое получится, если разность чисел 800 и 500 увеличить на 400.

А) 340

В) 1 700

С) 700

Д) 300

Е) 120000
3. Какое число надо вставить в «окошко», чтобы равенство 

16 : 4 + 24 : 4 = ⁪ : 4 стало верным?

А) 30

В) 16

C) 24

Д) 40
Е) 12
4. Выбери вариант верной расстановки действий.

               1           2          3      4       5

А) 70 – (91 – 48) : 6 – 8 ∙ 4

               2           1          3      4       5

В) 70 – (91 – 48) : 6 – 8 ∙ 4

               4           1          2      5       3

С) 70 – (91 – 48) : 6 – 8 ∙ 4

               4           3          1      5       2

Д) 70 – (91 – 48) : 6 – 8 ∙ 4

Е) 70 – (91 – 48) : 6 – 8 ∙ 4
5. Какая пара наименований единиц величин сделает равенство 8__ = 800 __ верным, если наименования брать в том порядке, как они записаны?

А) кг и г

В) м и см

С) ч и мин

Д) дм и см

Е) см и мм
6. На сколько надо уменьшить 4 км, чтобы получить 8 м?

А) на 3 км

В) на 392 м

С) на 3 992 м

Д) на 3 002 м

Е) на 302 м
7. Найди значение числового выражения 9 000 - 72 : 8 ∙ 1 000

А) 0

В) 1116000

С) 18 000

Д) 100

Е) 9000

8. Укажи значение выражения 84 : 42 ∙ (37 + 63) : 10. 

А) 20

В) 100

С) 10

Д) 200

Е)  40
9. Из всех пар уравнений, приведенных в ответах, выбери ту пару, в которой значения неизвестных равны между собой.

А) 8 ∙ х = 40

     х ∙ 9 = 54

В) а : 6 = 7

     а : 2 = 21

С) х + 30 = 70

     х + 40 = 80

Д) b – 20 = 30

     b - 40 = 30 

Е) 50 -с=10

     80 -с=30
10. Укажи значение неизвестного в уравнении 870 – х = 240 + 30.

А) 270

В) 1 140

С) 600

Д) 670

Е) 1040
11. На дорогу от города до деревни, расстояние между которыми 160 км, мотоциклист затратил 5 ч, а на обратный путь  - на 1 час меньше. Какова была скорость мотоциклиста на обратном пути?

А) 41 км/ч

В) 32 км/ч

С) 40 км/ч

Д) 35 км/ч

Е) 50 км/ч

12. От двух пристаней одновременно навстречу друг другу отошли два катера, которые встретились через 3 часа. Скорость первого катера была 16 км/ч, а скорость второго – 18 км/ч. Каково расстояние между пристанями?

А) 103 км
В) 102 км

С) 34 км

Д) 70 км
Е) 100 км

13. Коля купил два альбома для рисования по 60 тенге каждый и общую тетрадь за 45 тенге. Сколько всего тенге Коля уплатил за покупку?

А) 120 тенге

В) 165тенге

С) 105 тенге

Д) 140 тенге
Е)  130 тенге

14. Найди площадь квадрата, периметр которого равен периметру прямоугольника со сторонами 15см и 5см.
А) 100 см2
В) 10 см2
С) 40 см2
Д) 400 см2
15. Длина прямоугольника 5см, а периметр 16см. Чему равна ширина прямоугольника?

А) 11 см

В) 21 см
С) 3 см

Д) 4 см
Е) 5 см 5мм

16. Чему равен куб числа 6?

А) 12

В) 18

С) 36

D) 216

Е) 72

17. Определи верный ход решения задачи:

За 6 часов один рабочий изготовил 72 детали, а другой  за 5 часов изготовил 70 деталей. На сколько деталей больше изготовил за час второй рабочий, чем первый? 

А) 72 х 6 + 70 х 5

В) 72 : 6 + 70 : 5

С) 72 : 6 – 70 : 5

Д) 70 : 5 – 72 : 6

Е) 72 х 6 – 70 х 5

18. В одном куске 5 м ткани, во втором 4м такой же ткани. За оба куска заплатили 3600 тенге. Найди цену ткани.

А) 900тенге    
В) 750 тенге 

С) 400тенге   
Д) 300тенге 
Е) 720тенге

19.   Выполни вычитание     285960-63729 

А) 222231
В) 222232 
С) 222241
Д) 222242 
Е) 22231

20. Реши уравнение: х*(40:4)=12 600

А) 12590
В) 1250         

С) 1270
Д) 126  
Е) 1260     
Ключи к тестам  по математике.

	№ вопроса
	Тест №1
	Тест №2
	Тест №3
	Тест №4
	Тест №5

	1
	В
	С
	С
	Д
	С

	2
	В
	В
	С
	А
	С

	3
	С
	Д
	Д
	В
	Д

	4
	В
	А
	С
	А
	С

	5
	В
	А
	А
	Д
	В

	6
	С
	Д
	В
	В
	С

	7
	С
	Д
	В
	С
	А

	8
	Д
	В
	С
	В
	А

	9
	А
	С
	В
	Д
	В

	10
	В
	В
	Д
	А
	С

	11
	А
	В
	А
	А
	С

	12
	А
	Д
	А
	Д
	В

	13
	Д
	В
	В
	С
	В

	14
	С
	С
	В
	Д
	А

	15
	А
	В
	С
	В
	С

	16
	В
	В
	В
	В
	Д

	17
	В
	С
	А
	Д
	Д

	18
	С
	А
	В
	С
	С

	19
	В
	В
	Д
	Д
	А

	20
	А 
	С 
	А 
	А 
	Е 
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